

# 姚娟破残奥铅球世界纪录

江苏无锡籍运动员姚娟在伦敦残奥会田径女子F42—44合并级铅球项目决赛中，以13米05的成绩打破12米50的原世界纪录，继2000年悉尼和2008年北京残奥会后，第3次勇夺残奥会金牌。

姚娟是悉尼和北京残奥会田径女子F44级标枪项目冠军，2008年后因残奥会取消女子F44级标枪立项而改练铅球。4年来，她以惊人的毅力完成了艰苦的跨越，以打破世界纪录的方式夺冠。

姚娟是南京师范大学体育系学生，她在学校读书期间，还资助了两名贫困学生读书。一场疾病让姚娟下肢终身残疾，但她却始终以积极的态度面对生活。自2000年

获得悉尼残奥会F44级女子标枪金牌以来，姚娟始终保持着这个项目的世界纪录。

2004年的一次标枪比赛中，姚娟不幸手肘骨折，正因如此，原本是夺冠大热门的姚娟在雅典残奥运会上仅获得第五名。她说：“2000年悉尼残奥会夺冠的经历不是我前进的终点，而是一个全新的起点。2004年雅典残奥会的挫折让我感悟了很多，2008年北京残奥会让自己不断成熟。”这一次在伦敦残奥会，她的比赛项目换成了铅球，没想到她又取得了个人突破，这很不容易。她身披国旗绕场一周，享受实现梦想的时刻。

(据《北京晚报》)



姚娟(右)

## NFL打造31亿美元天价揭幕战

美国流行乐坛天后玛丽亚·凯莉登台献唱



火爆大战一触即发

本报综合消息 北京时间2012年9月6日，NFL(美国职业橄榄球大联盟)第93个赛季将于纽约揭开战幕。

由于NFL在美国拥有着最为广泛的吸引力，极大地影响着电视的收视率，而为了避免和美国总统奥巴马在民主党全国代表大会上的讲话在时间上冲突，新赛季的揭幕战将安排在周三的晚上进行，而不是传统的周四晚上。2004年开始，为致敬冠军，NFL将揭幕战固定在超级碗冠军的主场，有着“美国之队”之称的达拉斯牛仔队将客场挑战超级碗冠军——纽约巨人。

纽约巨人与纽约喷气机共享主

场——大都会体育场，是NFL中唯一一对共享主场的特例。大都会体育场富丽堂皇、气势磅礴，是当地的地标性建筑，同时它还是世界上造价最贵的体育场，造价达到令人乍舌的16亿美元，最多可以容纳82500人，是NFL32支球队中最大的。有意思的是，体育场的冠名还有着一个曲折的故事。

巨人队和喷气机队曾在2008年几乎和安联公司达成球场冠名协议，当时谈判的价格是每年3000万美元。不过后来发现这家德国保险公司曾和纳粹分子有关系，犹太人组织、二战中大屠杀的幸存者以及一些橄榄球球迷

对此大加抨击，谈判不得不终止。出自纽约城的保险业巨头美国大都会人寿保险公司趁机介入谈判，“趁火打劫”般买下了冠名权，以对抗其他竞争对手对于纽约重镇的侵扰。然而冠名费用仅为20年4亿美元(每年合计2000万美元)，远低于安联公司的报价。为照顾球迷，巨人和喷气机牺牲了利益，这也是NFL球迷为本价值观的体现。

作为北美观众最为喜爱的运动，NFL同时还是世界上商业运作最成功的体育联赛，在《福布斯》杂志发布的2012年度最具价值的体育运动俱乐部榜单上，NFL球队无疑是最大的赢家，全部32支球队均挤进了前50，西班牙媒体《阿斯报》指出，NFL不仅市场运作成功，还拥有着令人艳羡的、价格高昂的电视转播权收入。揭幕战中即将登场的达拉斯牛仔是NFL中价值最高的球队，估值高达18.5亿美元，而贵为新科超级碗冠军的巨人队的价值高达13亿美元，这是一场没有战火硝烟，但价值千金的战斗，两队价值和达到惊人的31.5亿美元，是世界体坛最昂贵的揭幕战。

在今年年初举行的第46届“超级碗”中，美国乐坛天后麦当娜(Madonna)当日在中场时段的演唱坐拥了1.14亿观众的收视率，比全场收视时段1.11亿多3百万的收视人数并创下近年来最好的收视成绩。因此，音乐表演已经进化为揭幕战的一部分。据NFL中国官方网站(WWW.

NFLCHINA.COM)主编赵志远介绍，“NFL每年都会在揭幕战之前进行文娱表演，参演的都是耳熟能详的巨星，而文娱表演会在揭幕战前一个小时开始。”此番，流行乐坛天后玛丽亚·凯莉和美国摇滚乐队NoDoubt将获邀参演，表演地选定为洛克菲勒中心，继时代广场(2002年)和哥伦布圆环(2008年)之后第三个举办揭幕战文娱表演的纽约地标性建筑。

凯莉表示收到NFL邀请时自己很激动，尤其是在故乡纽约表演，“这也增加了我对于新赛季的期待。”凯莉补充道。而NoDoubt乐队的鼓手阿德里安·杨(Adrian Young)声称自己是新奥尔良圣徒的球迷，“非常兴奋可以参演NFL揭幕战前秀”，杨说，不过他骄傲地表示NoDoubt乐队曾经在2003年的超级碗中场秀中登场表演。值得注意的是，凯莉强势回归推出新单曲《胜利乐章Triumphant》，而NoDoubt乐队将于9月25日发行十年来首张专辑《Push And Shove》。

近几年，中国观众也能通过电视、网络观看NFL的比赛，球队和球星的名字也渐渐为人所熟知。谈到NFL在中国目前发展状况时，NFL中国总经理杨瑞奇表示，“揭幕战的比赛，广东体育和欧洲足球都将会进行直播。新赛季，国内多家电视台、网络平台将对NFL进行全程直播。而我们正在国内进行选送球迷去夏威夷看NFL的活动。”NFL中国将投入更大的精力来宣传这项精彩刺激的运动。(王拿)

## 倒头就睡 没空倒时差

国足晕乎乎到了瑞典

9月4日，经过十几个小时的飞行再加上长途汽车的奔波，国足终于抵达了赫尔辛堡。一到酒店，顾不得倒时差，大家便埋头大睡。

### 时差很要命

“到瑞典了，天气真舒服，就是时差没倒过来”，9月4日中午张远发出了这样的微博。中国队经过飞机和汽车的交替，抵达瑞典备战北京时间9月7日凌晨1时开始的与瑞典队的比赛。接下来与巴西队的比赛则是北京时间9月11日上午9时，如此巨大的时间差让国脚们已经处于崩溃的边缘，“真睡不着啊，现在是瑞典时间早上6点多。还要去巴西，怎么办啊。”张远表示。

这期集训的两场友谊赛，国脚们

首先需要适应瑞典与中国的时差。与瑞典队比赛是北京时间凌晨1时，比赛距离他们抵达的时间只有两天，要想很快适应非常困难。国家队在香河期间是北京时间下午4时训练，相当于瑞典时间的上午10时，而比赛则是安排在瑞典时间的晚上，北京时间的凌晨进行。让国脚们痛苦的是，在瑞典待3天又需要去南美洲，接受另外一个时差的考验。

与巴西队比赛的时间是北京时间上午9时，而此时却是刚刚适应的瑞典时间凌晨3时，这意味着球员需要在短短一周时间内完成两场凌晨进行的比赛。

对于这样要命的时差问题，卡马乔也是很无奈，他只能在球员们抵达酒店后第一时间要求队员们立刻休息，好养精蓄锐打好接下来的比赛：

“虽然大家比较疲劳，但我们是来比赛的，不是来旅游的。既然已经这么辛苦来到了这里，我们就应该打起精神来，打好与瑞典队的比赛，这样才对得起你们的辛苦付出。”

### 助教也上阵

补了一觉，队员们的状况有所好转，而卡马乔也随即安排了球队的第一堂训练课。毕竟9月7日凌晨就要和瑞典队打比赛了，尽快让队员适应这里的气候和场地。

训练的时间被放在了当地时间9月4日上午，考虑到前一天队员坐了十多个小时的飞机，4日的训练量不大，时间为一个小时。准备活动后，前20分钟全队走队形和定位球练习。后20分钟是缩小场区进行5

打5的对抗，除门将外，人数本来刚刚好，但由于赵鹏刚参加了联赛，身体还有些疲劳，卡马乔要他单独调整，训练中的缺口，只好由助理教练傅博补上。在香河，傅博就曾扮演这样的角色。而5对5的对抗分3组打，谁丢一球就自动下场，3分钟内双方不进球就互射点球。尽管大家都很累，但精气神并不差，都在咬牙坚持。

训练很快结束，队员们也再次回到酒店休息。据悉，因为是抵达赫尔辛堡的第一天，所以国足只安排了这一次训练，下午则是休息时间。目前赫尔辛堡气温大概在十几摄氏度，让人感觉非常舒服，也很适合打比赛。酒店离海边不远，闲暇之余，国脚们会出去转转，放松心情。

(据《北京晚报》)

## 菲尔普斯庆祝退役



本报综合消息 在比基尼女郎簇拥下，美国飞鱼菲尔普斯9月4日在赌城拉斯维加斯的一次沙滩聚会上庆祝自己结束辉煌的泳坛生涯(上图)。

菲尔普斯在聚会上切开了一只喜庆蛋糕，菲尔普斯的队友、伦敦奥运会游泳3金得主施密特参加了聚会。菲尔普斯这次拉斯维加斯之行收获颇丰。(王毅)

## 纳达尔 本赛季泡汤

本报综合消息 9月5日路透社爆出重磅消息，目前正在养伤的纳达尔决定放弃未来两个月的网球比赛，这意味着纳豆将因此错过亚洲赛季、巴黎大师赛以及戴维斯杯与美国的半决赛等一系列重要赛事。如此一来，纳达尔的年终总决赛之旅也打上了问号。

纳达尔团队9月3日也发表了一份声明：“纳达尔在未来两个月将不会参加比赛，用来休息和恢复他的膝盖。另外一件事就是他将无法被西班牙戴维斯杯主教练征用，参加对阵美国队的半决赛。”

自从温网第二轮与罗索尔苦战五盘被淘汰出局后，纳达尔便一直因膝伤高挂免战牌，他也因此错过了在伦敦奥运会卫冕的机会以及整个北美秋季硬地赛的所有比赛。

纳达尔在接受路透社采访时说：“我真的非常想重返赛场，享受网球的乐趣，但未来还有更长的时间在等着我，我的膝盖需要一些时间休息。我必须让身体恢复健康，只要伤痛远离我，我就会立即重返赛场。”(田伟)

## 郸城小伙喜中 “麻辣6”十万元大奖

中奖啦！沉寂多时的河南周口市郸城县即开市以来终于再次传来喜讯：热卖票种体彩顶呱刮“麻辣6”十万元大奖花落郸城。8月31日上午，大奖得主在业主的带领下，现身周口体彩分中心兑奖室。

据中奖小伙介绍，下午本来和伙伴路过一家网点时，被网点外面的即开票包装所吸引，就走进网点拿出10元钱买了两张顶呱刮，一人一张刮了起来。同伴三下五除二就解决战斗了，而掏钱的小伙很认真地刮了起来，当刮到第三行的时候出现了一个数字“14”，与中号码区的“14”一致，小伙嘴里喊着中个大奖吧，手里继续刮开“14”下面对应的中奖金额。果不其然，“14”下面的中奖金额为100,000元，这可把小伙子高兴坏了，自己也不相信好运会降临在自己的身上，可是好运就这么漫不经心地来临了。

小伙子兑完奖激动地说，回家把一部分钱交给父母，让他们改善改善生活，自己和朋友再做点小生意，让以后的生活更加美好。(郭娜娜)

# 广告